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Středočeský kraj pokračuje v podpoře modernizace škol a do vzdělávání letos uvolní dalších
97,5 milionu korun. Finance jsou určené na projekty, které mají školám pomoci zavádět
nové technologie, moderní vybavení i inovativní přístupy ve výuce. Podporu tentokrát
získalo 37 krajských středních škol. Dnes o tom rozhodli radní.

„Jedním z našich cílů bylo dát školám větší možnost rozvíjet se podle vlastních potřeb a nebýt
odkázané jen na omezené provozní rozpočty. Proto jsme vytvořili systém přímé finanční podpory
zaměřený na vytvoření podmínek pro inovace ve vzdělávání. Školy díky tomu mohou investovat do
moderních učeben, laboratoří, dílen nebo vybavení pro praktickou výuku a lépe reagovat na
současné požadavky vzdělávání. Školy této možnosti aktivně využívají a postupně se daří zlepšovat
prostředí a podmínky pro výuku napříč krajem,“ uvedl radní pro oblast vzdělávání Milan Vácha.
Peníze na inovace kraj poprvé přidělil v roce 2021. Finance byly původně určené pro střední školy,
ale po dvou letech už mohly o příspěvek žádat i krajem zřizované základní školy pro žáky se
speciálními vzdělávacími potřebami.

Kraj od roku 2021 dosud vynaložil na vytvoření podmínek pro zavádění inovativních metod do výuky
škol zřizovaných Středočeským krajem 790,3 milionu korun.

V aktuálním kole se svým projektem uspělo 37 středních škol. Například SZŠ a VOŠ zdravotnická
Kolín připravila projekt na polytechnickou učebnu. Díky novým digitálním technologiím budou mít
žáci kvalitnější výuku fyziky, chemie, biologie a matematiky. Projekt počítá i s pořízením nových
pomůcek pro výuku oborů Praktická sestra a Laboratorní asistent. Celkové předpokládané náklady
jsou 4,72 mil. Kč.

Gymnázium Dr. J. Pekaře v Mladé Boleslavi chystá modernizaci počítačových učeben a posílení
výuky robotiky za 4,7 mil. Kč. Nové interaktivní technologie, moderní výpočetní technika a
specializované robotické pracoviště umožní realizovat výuku orientovanou na projektové učení,
digitální kompetence, programování, robotiku a práci s moderními digitálními nástroji.
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